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造价工程师《工程计价》每日一练(1.4)

　　第1题 汽车运输重量轻而体积大的货物时，因不能充分利用汽车的载重吨位而不得不降低其计算负荷，属于机器工作时间消耗中的(　　)。

　　A.有效工作时间

　　B.违反劳动纪律时间

　　C.多余工作时间

　　D.低负荷下的工作时间

　　【正确答案】：A

　　第2题 投标人经复核认为招标人公布的招标控制价未按照《建设工程工程量清单计价规范》的规定进行编制的，应在(　　)向招标投标监督机构或(和)工程造价管理机构投诉。

　　A.开标前3日

　　B.开标前5日

　　C.开标后3日

　　D.开标后5日

　　【正确答案】：B

　　第3题 下列指标中，(　　)是反映总平面设计用地是否经济合理的指标，其越大，表明布置紧凑，节约用地，又可缩短管线距离，降低工程造价。

　　A.建筑系数

　　B.土地利用系数

　　C.绿化系数

　　D.占地面积

　　【正确答案】：A

　　第4题 营业税是按计税营业额乘以营业税税率确定，其中建筑安装企业营业税税率为(　　)。

　　A.3%

　　B.5%

　　C.7%

　　D.10%

　　【正确答案】：A

　　第5题 《标准施工招标文件》合同条款规定的可以合理补偿承包人索赔的条款中，承包人仅可以索赔工期的情况是(　　)。

　　A.异常恶劣的气候条件

　　B.监理人对隐蔽工程重新检查，经检验证明工程质量符合合同要求的

　　C.发包人原因造成工程质量达不到合同约定验收标准的

　　D.发包人提供的材料和工程设备不符合合同要求的

　　【正确答案】：A

　　第6题 对纳入财政管理的各种政府性专项建设基金的项目进行公开招标，应达到的标准是(　　)。

　　A.施工单项合同估算价在100万元人民币以下的

　　B.施工单项合同估算价在200万元人民币以下的

　　C.勘察、设计、监理等服务的采购，单项合同估算价在50万元人民币以下的

　　D.项目总投资额在3000万元人民币以上的

　　【正确答案】：D

　　第7题 朗格系数法估算误差在(　　)之内。

　　A.5%～10%

　　B.5%～15%

　　C.10%～15%

　　D.10%～25%

　　【正确答案】：C

